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■手伝いの種類（小学校６年生）

資料：国立青少年教育振興機構「青少年の体験活動等に関する実態調査」（平成24年）

いつもしている 時々している あまりしていない まったくしていない

●家の中のお掃除や整とんを手伝うこと ●お風呂洗いをしたり、窓ふきを手伝うこと

●ゴミ袋を出したり、捨てること ●ペットの世話とか植物の水やりをすること
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●食器をそろえたり、片づけたりすること

資料：文部科学省「全国学力学習状況調査」（平成25年）

■手伝いの種類（小学校６年生）

●買い物の手伝いをすること

資料：国立青少年教育振興機構「青少年の体験活動等に関する実態調査」（平成24年）

小学校６年生 中学校３年生

よくしている 時々している あまりしていない 全くしていない

いつもしている 時々している あまりしていない まったくしていない

■家の手伝いをしていますか
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